

ICBC 中国工商银行 河南省分行

美好惠聚 礼呈于壹

手机银行好礼送不停



请扫描右侧二维码，更多精彩等您开启

好礼送给您

市委全面依法治市委员会第三次会议强调 深入贯彻习近平法治思想 以法治固根本稳预期利长远

史根治主持 刘涛马正兰等出席

本报讯(记者 高伟山)12月23日,市委书记、市委全面依法治市委员会主任史根治主持召开市委全面依法治市委员会第三次会议。刘涛、马正兰、黄旭东、王自合、李海峰、王宏伟、周志刚出席。

会议深入学习贯彻中央全面依法治国工作会议和省委平安河南建设暨全面依法治省工作会议精神,审议《法治许昌建设规划(2021-2025年)》和《许昌市法治社会建设实施方案(2021-2025年)》,研究部署依法治市重点工作。

会议充分肯定了今年以来全市依法治市工作取得的明显成效,强调要

深入学习宣传贯彻习近平法治思想,自觉武装头脑、指导实践、推动工作,发挥好法治“固根本、稳预期、利长远”的保障作用,确保工作始终沿着正确方向前进,为如期完成市八次党代会绘就的宏伟蓝图创造良好环境。

一要加强和改进地方立法工作,提升现代治理能力。坚持党委领导、人大主导、政府依托、各方参与,加强立法协调协商,做好评估论证,确保法规立得住、行得通、真管用。尤其要紧贴发展需要,突出地方特色,多立符合市情的为民之法、管用之法,以“小切口”立法助力高质量发展。加强党内法规建设,发挥好党内法规在维护党

中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用。

二要加强法治政府建设,以法治方式营造一流营商环境。以创建全省法治政府建设示范市为抓手,进一步划清政府和市场的边界,持续深化“放管服效”改革,健全完善决策机制,规范行政决策行为,加强诚信政府建设,构建亲清新型政商关系,打造国际化、市场化、法治化一流营商环境。

三要深化司法体制改革,维护社会公平正义。牵住司法体制改革这个“牛鼻子”,深化司法责任制综合配套改革、刑事诉讼制度改革、民事司法改革。四要大力弘扬法治精神,夯实法

治社会基础。创新形式载体,认真做好“八五”普法工作,在全社会营造尊法学法守法用法的浓厚氛围。深入开展“三零”创建和基层法治创建,完善矛盾纠纷多元预防调处化解机制,引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。

五要全面加强党的领导,凝聚强大工作合力。各级党委(党组)要压紧压实法治建设的政治责任,党政主要负责同志要带头运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险,各委员单位要增强“一盘棋”意识,共同推动依法治市各项部署落到实处、取得实效。

我市召开党的二十大代表推选工作会

马正兰出席并讲话 黄旭东主持

本报讯(记者 武芳)12月23日,我市召开党的二十大代表推选工作会。市委副书记、政法委书记马正兰出席会议并讲话,市委常委、组织部部长黄旭东主持会议。

就做好下一步工作,马正兰要求,一是认清重大意义。做好代表推选工作,是确保二十大顺利召开、圆满完成大会各项任务的重要基础,是坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生

活的生动实践,是凝聚力量、全面开创许昌社会主义现代化建设新局面的重要契机。各地各部门要深刻认识做好代表推选工作的重大意义,切实把思想、行动统一到中央和省委的安排部署上来,统一到市委的工作要求上来,以高度负责的政治责任感和严谨细致的工作作风,不折不扣完成好代表的推选工作。二是严格坚持标准。要把政治标准放在首位,做深做实政治素

质的考察,对廉洁问题坚持“零容忍”,坚决防止“带病提名”“带病当选”。要严格落实优化代表结构要求,保证生产和工作第一线代表的比例,严把人选身份关,防止挤占生产和工作第一线代表名额。要认真开展推荐提名,力求把全市各行各业、各条战线上具有较强代表性的先进模范人物推荐上来。要从基层党组织开始,到推荐单位党组织,逐级对代表人选进行比较

择优,坚持好中选优。三是加强组织领导。党的二十大代表推选工作政治性、政策性、程序性都很强,各地各部门要加强组织领导,严肃工作纪律,做好思想工作,营造良好氛围,确保全市二十大代表推选工作圆满成功。

黄旭东从迅速安排部署、严格程序步骤、明确时间节点三个方面,对我市党的二十大代表推选工作提出了具体要求。

整治人居环境 建设美丽乡村



12月23日,襄城县双庙乡上寨村党支部开展“共建清洁家园”活动。在活动现场,党员干部们铲除杂草,清理树枝、垃圾,将卫生死角整理干净,以实际行动引导群众落实卫生“门前三包”制度,倡导爱护环境,从我做起。农村人居环境综合整治的开展,让群众的生活习惯有了明显变化,乡村面貌和文明程度也有了新的提升。

本报记者 谭宜妹 摄

“人居环境整治让俺小区‘靓’了起来”

本报讯(记者 朱兆浩 通讯员 阎石博 姚晓涵)“半年没回来,看到家我都不敢认了!”12月23日,40岁的张东伟看到记者激动地说。张东伟是长葛市建设路街道办事处建南社区的居民,他和妻子常年在外地打工,年底放假回来,看到自家小区的变化后十分惊喜。

谁也想不到,眼前的这一排排崭新的红色小洋楼,在半年前还是

破旧不堪。张东伟告诉记者,以前回到小区就头疼,道路坑洼、污水横流、垃圾乱堆、杂物乱放、线路乱飞,居民怨声载道。如今,小区“靓”了,居民乐了,群众生活更舒心了。

这一切变化得益于我市启动的小城镇和农村人居环境综合整治行动。建设路街道办事处位于长葛市老城区,由于政府机构改革和企业

改制,许多家属院陆续成为无人管理楼院。自全市小城镇和农村人居环境综合整治行动开展以来,建设路街道办事处进一步加快老旧小区改造脚步,2021年共启动了16个改造项目。如今,曾经破旧不堪的小区焕然一新,环境干净卫生,道路平整,雨污管网分流,电路线路规整,完全看不出原来的样子。

此外,建设路街道办事处聚焦

“清脏治乱拆违建增绿”,坚持响鼓重锤,网格化全域推进,以干部带动党员,以党员带动群众,全面炒热党员群众思想,形成全域、全员、全面的整治热潮。在党旗的引领下,党员干部群众齐上阵,让一个个垃圾死角变成游园绿地,让一处处空宅荒院变成果园片林,老城区正在实现向“净起来、绿起来、亮起来、美起来”的完美“蝶变”。

“人居环境综合整治,既要‘面子’,更要‘里子’。下一步,我们将继续加大整治力度,让辖区群众真正感到焕然一新,打造群众幸福生活‘升级版’。”建设路街道办事处党工委书记栗杰红说。

刘涛在听取工业口汇报时强调 坚持开放带动 实施创新驱动 为实现经济发展高质量奠定坚实基础

王志宏等参加

本报讯(记者 王利辉)12月23日,市长刘涛主持召开专题会议,听取工业口2021年重点工作完成情况和2022年重点工作、重点项目谋划情况汇报。刘涛强调,要坚持开放带动、创新驱动,抢抓机遇,加强谋划,为推动实现高质量发展奠定坚实基础。市委常委、常务副市长王志宏,副市长赵淑红参加会议。

在听取工业口各重点工作汇报后,刘涛对应对疫情灾情冲击、稳定工业运行、扩大对外开放取得的成效给予了肯定。他指出,成绩来之不易,但也要清醒看到,当前全省竞相发展态势明显,我市支撑工业稳定运行的基础还不牢固,产业层次不高、结构不优,在科技创新、对外开放、市场监管等方面还存在不少短板弱项,各部门要切实增强发展的紧迫感,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,对标先进地区,持续加压奋进,推动我市先进制造业高质量发展。

刘涛强调,一要提高谋划质量。要把工作谋准,认真研究上级政策,紧密结合本地实际,从国家政策导向中找到发展方向,对项目进行系统谋划、深度谋划,做到心中有数。要把工作谋实,把各项工作落实到项目上、落实到载体平台上,培育市场主体,壮大主导产业,强化精准服务,助推企业发展。要把工作谋细,锚定既定方向和目标,量化细化任务,责任落实到人,确保各项工作抓实抓好。二要突出改革创新。以改革创新为抓手,解放思想,担当作为,在招商引资、产业链布局、重点领域改革等方面实现新突破。要聚焦工作中的痛点难点和薄弱环节,锲而不舍,持续发力,久久为功,直至问题解决。要加强督导检查,建立完善激励约束、考核排名等工作机制,推动工作落实。三要强化对接沟通。要抓住当前的政策窗口期,积极向上级部门沟通汇报,紧密对接重大战略和产业发展前沿,努力争取各项政策试点,推动更多工业项目纳入全国、全省重点项目盘子。要加大招商力度,充分调动资源,加强统筹协调,做好项目谋划和前期工作,争取更多的项目、资金落地,以高质量项目支撑高质量发展,为实现明年“开门红、全年红”夯实基础。

全省政协工作召集人 培训班开班

刘保新在许昌分会场参加

本报讯(记者 付家宝)12月23日,全省政协工作召集人培训班开班。会议采用视频连线方式进行,市政协主席刘保新在许昌分会场参加。市政协副主席张巍巍、苏建涛,市政协秘书长蔚钟声,市政协各委(室)相关负责同志、各县(市、区)政协相关负责同志及部分乡(镇、街道)相关负责同志参加培训。

此次培训围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、“十四五”时期河南“两个确保”“十大战略”推进情况、撰写高质量社情民意信息、政协工作召集人职责、撰写高质量政协提案等内容,邀请相关专家进行专题讲解。

结合培训内容,就进一步做好全市政协召集人工作,刘保新强调,要做好传达,提醒市、县两级政协主席履行好召集人的职责,这是抓关键少数中的“关键”。同时,各县(市、区)政协主席要不断增强使命感、责任感和紧迫感。要认真学习培训内容,此次培训时间短、内容多、成效高,既有理论教育又有形势分析,既有政策辅导又有业务指导,指导性、针对性、操作性很强,各县(市、区)要传达好、贯彻好。要坚持问题导向,针对省政协辅导中提出的任务、标准、要求,查找问题不足和短板,把中央、省委和市委政协工作会议精神落到实处。要以现在在全省正在开展的“能力作风建设年”活动为契机,市、县两级政协要做到不等不靠,抓紧制订方案,既要做好做优“规定动作”,又要选准做好“自选动作”,学思想找方向把事情做好,拉高标准找差距把工作做好,坚持问政于民、问计于民,为我市政协高质量履职提供坚强的基础和保障。

这步“先手棋”走对了

许言

大家谈

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《农村人居环境整治提升五年行动方案(2021—2025年)》。这充分证明,全市当前正在深入开展的小城镇和农村人居环境综合整治集中攻坚行动,这步“先手棋”走对了!

习近平总书记指出:“我国发展最大的不平衡是城乡发展不平衡,最大的不充分是农村发展不充分。”改善农村人居环境,是实施乡村振兴战略的重点任务,是人民群众的深切期盼,是推进城乡融合共同富裕的应有之义。

正是深刻认识到了这项工作的重要性、必要性,市委、市政府果断决策,决定在全市范围内开展小城镇和农村人居环境综合整治集中攻坚行动,下出了“先手棋”,抢出了“第一步”,拓展了“工作面”。

开局关系全局,起步决定后势。今年是农村人居环境整治提升五年行动的开局之年,我市率先开展综合整治集中攻坚行动,在这场“马拉松长跑”中强力起跑,争先进步,通过清脏、治乱、拆违、增绿,让小城镇和农村“净起来、绿起来、亮起来、美起来”,确保人民群众干干净净过年。

方向永远比速度更重要。走对了路子,还要保持战略定力,接续发力、久久为功。尤其是,改善提升人居环境是一项涉及面广、内容多、任务重的系统工程,是一项只有起点、没有终点的长期任务,需要我们持续抓、抓持续,凝心聚力、聚众智,建机制、管长远,最终改变群众生活习惯,建设美丽宜居乡村,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化、建设美丽中国提供有力支撑。

小微易贷、科技贷 小企业金融部: 2661036

小微易贷: 线上申请、线上审批、线上放款, 利率优惠
科技贷: 信用贷款最高1000万元、无抵押、额度循环使用

扫码关注

禹州市支行 8165667 长葛市支行 6196188 建安区支行 5161069 鄢陵县支行 7199622 襄城县支行 3962996

李海峰出席市级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议并讲话